Zywiec, dnia 20.07.2021 r.
Nr ref.; ZO/04/2021

ODPOWIEDZ
na pytanie Wykonawcy dotyczace Zapytania Ofertowego

Zamawiajacy — Zespot Szkét Budowlano-Drzewnych im. Armii Krajowej w Zywcu, W
imieniu ktorego dziata Barttomiej Kruszynski prowadzacy dziatalno§¢ gospodarcza pod nazwa:
Kancelaria Radcy Prawnego Barttomiej Kruszynski, w zwigzku z zapytaniem dotyczacym
postanowien Zapytania Ofertowego dla postepowania pn.. ,,Dostawa wraz z montaiem
wyposazenia dla dwoch pracowni jezykowych w ramach projektu ,,Czas na zawodowcow
Powiatu Zywieckiego””, nr ref.: Z0/04/2021, po dokonaniu analizy pytania ztozonego przez
Wykonawcg, przedstawia nastgpujace wyjasnienia:

PYTANIE 1:

W odpowiedzi na zapytanie ofertowe pn.: ,,Dostawa wraz z montazem wyposazenia dla dwoch
pracowni jezykowych w ramach projektu ,,Czas na zawodowcéw Powiatu Zywieckiego™”,
pragng zwr6ci¢ uwage Zamawiajacego, ze opis przedmiotu zamoOwienia zostat tak
skonstruowany, ze wymagania spetnia jedynie pracownia konkretnego producenta — firmy

Mentor.

Pytanie: Czy, majac na uwadze zasady uczciwej konkurencji, Zamawiajacy wyrazi zgode za
zaoferowanie pracowni zgodnie z opisem przestanym w zatgczniku?

ODPOWIEDZ 1:

Zamawiajacy nie zgadza si¢ z twierdzeniem Wykonawcy, jakoby opis przedmiotu zamowienia
zostal tak skonstruowany, ze dopuszcza produkty jednego producenta. Zamawiajacy dokonat
analizy rynku, z ktorej wynika, ze co najmniej dziewigciu rownych producentow/sprzedawcow
moze zaoferowaé przedmiot dostawy odpowiadajacy opisowi przedmiotu zamowienia. Z tego
wzgledu, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang opisu przedmiotu zamdowienia zgodnie z
wnioskiem Wykonawcy.

Z powazaniem
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